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Popis 

V rámci grantu bylo ošetřeno celkem 1 210 (společně s II. etapou celkem 2 033) 
alejových stromů vysazených podél vycházkových okruhů v MČ Praha – Kolovraty. Ošetření 
stromů nad počet stanovený v rozpočtu grantu bylo provedeno ze strany realizační firmy 
zdarma. Vyřezaná dřevní hmota byla seštěpkována a odvozena ke zkompostování. 

Přesná lokalizace cest s ošetřenými stromy je doložena v obrazové příloze v podobě 
ortofotomapy Kolovrat a okolí s vyznačenými stezkami. Přikládám i mapu vycházkových 
okruhů s jejich názvy vypracovanou Infocentrem Kolovraty. V obrazové příloze jsou dále 
fotografie ošetřených stromů vč. detailu řezu. 

Technologie řezu byla prováděna v souladu s dosavadními poznatky 
z arboristiky.Bylo řezáno ostrými profesionálními nástroji, přičemž byl řez vždy veden na 
větevní límeček tak, aby byl strom schopen ránu zahojit. V případě větších řezů byl použit 
stromový balzám proti rychlému vysychání řezné plochy. 

Vycházkové okruhy slouží jak pěším tak i cyklistům k relaxaci v přímé blízkosti 
hlavního města. Tyto cesty spojují mimo silniční komunikace sousedící obce, což jsou 
Kolovraty, Lipany, Benice a Říčany. 
 Vysazené stromy plní funkci krajinotvornou a částečně i chrání před větrnou erozí. 
K dalším kladům patří i jejich ekologická funkce, jelikož poskytují útočiště mnoha druhům 
fauny. Nicméně se jedná o stromy v obydleném území , které se nacházejí v bezprostřední 
blízkosti lidmi často užívaných cest, a proto je nutné o tyto stromy pečovat. 
 Provedený výchovný řez zajišťuje správné formování kosterních větví koruny, tak 
podmiňuje budoucí provozní bezpečnost stromů, a za další udržuje průchodnost cest 
zvyšováním koruny. Pro dosažení tohoto stavu je nutné pravidelně řez opakovat. Po další 
době přechází výchovný řez v řezy udržovací. 
  
 
Vycházkové okruhy na webu MČ Praha - Kolovraty : 
http://www.kolovraty.cz/cs/kolovraty/vychazkove-trasy 
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Lipanská cesta - před úpravou 

Lipanská cesta - po úpravě 




